



五大供热企业同时开启阀门

城区主管网今日预热升温

本报11月7日讯(记者 郭光普) 从8日起,全市主管网开始启动预热升温,输送热蒸汽,目前各热企正在积极筹备,主管网升温完成后,中心城区部分居民家中很快就能感受到热乎气。

据了解,中心城区各供热企业供暖准备工作已经在11月初完成。“现在主管网里都注满了凉水,明天开始往里面输送热蒸汽。”德州凯元热电有限责任公

司总经理冯承强称,已经接到主管部门通知,8日主管网开始预热升温,预热调试阶段只向主管网输送热蒸汽,大约五六个小时就能热起来。

华鲁恒升集团德州热电公司供热公司总经理刘金刚称,8日主管网预热升温期间温度不能升得过快,考虑到主管网受热膨胀、热态循环等因素影响,主管网1小时升1度,水温控制

在65摄氏度左右,主管网预热升温完成后,9日水、电、压力等都准备完成的二级换热站打开,晚上部分居民家中就慢慢感受到热乎气,14日晚上12点前,居民家中温度全部达标,室内温度达到16度。升温期间也是对主管网及二次管网的一些调试及考验,发现问题及时抢修。

记者从德州市公用事业局

供暖科了解到,现在各热企都已具备供暖条件,8日开始,城区德州市热力公司、德州新源热力、德州凯元热电、华鲁恒升集团德州热电、德州恒源热力等五大供热公司都将开始启动预热升温,主要完成锅炉升温、管道加压及实战演练等工作,如果有提前供暖通知就提前供暖,没有提前供暖通知就按预定时间11月15日供暖。



问暖热线

2600000

为啥要定期查管道

供热设施在使用过程中,受外界环境的影响,其管材、管件的使用寿命将发生变化。例如:卫生间的采暖设施由于环境潮湿容易损坏。为确保安全供热,用户对室内供热设施要定期检查,发现问题及时向所在供热单位反映。检查周期通常为每年两次,即供暖前一个月的外观检查和供热开始的密封性检查,特殊情况除外。

暖气中的水能用吗

集中供热管道中的热水是在高温高压下全封闭循环系统中传导热能的媒体介质,供热时为防止管道、阀门腐蚀锈化,保证供回水循环畅通,在水中加入一定量的化学药剂。使用暖气片中的热水会损害您的身体健康,同时也会引起供热管道中严重缺水,使供热管网系统压力失衡,导致局部或全供热系统不能稳定供热,影响其他居民正常采暖。

为啥不能私改暖气

居民室内采暖系统是严格按照技术规范设计、施工和安装的,并经过水压实验,擅自改动采暖系统,会改变采暖系统的运行条件,导致水力失调,影响供热效果。另外,居民私改供热设施,缺乏必要的施工设备和经验,容易损坏供热设施,造成跑冒滴漏现象,严重的还会损坏自身财产并可能殃及邻里。因此,禁止热用户擅自改动采暖系统,违反的将按《山东省供热管理条例》的有关规定进行处罚。

本报记者 郭光普

供暖检修

本报11月7日讯(记者 牟张涛 通讯员 李玉刚 王衍) 为确保供暖设备安全运转,近日,德州供电公司在全市供暖换热站、居民小区内的供暖用电设备和供电线路进行专项检查。目前德城区供暖用电线路已全部检修完毕,

针对不少小区没有专门电工,供暖用电线路安全无法保证的问题,德州供电公司还对各小区的高低压箱、供暖泵房用电设备全面检修,并对供暖负荷用电量装置进行了抄对。目前,德城区已经全部检查完毕。“德州其他县市区供暖用电线路也正在检修中,在供暖开始前均会完成。”德州供电公司工作人员介绍说。



工作人员对小区内的低压箱进行检修。 本报通讯员 王衍 摄

能取暖能聊天有人照顾

老年公寓多了“猫冬”老人

本报11月7日讯(记者 孙婷婷) 天气渐冷,如何暖和地度过冬天成为很多老人关心的话题。7日,记者了解到,城区多家养老院迎来报名高峰,有的老年公寓一床难求。

7日,记者了解到,因子女在市区上班,不少老人从乡下搬到城区的老年公寓“候鸟式”过冬,也有很多家中无法供暖的老年人到老年公寓“候鸟式”过冬。

今年90岁高龄的李金奎

老人是平原县人,从2010年开始,每到10月下旬,他便搬进老年公寓,春暖和后再搬回家。据张庄老年公寓的工作人员张利海介绍,每年11月初,很多老人从乡下搬到老年公寓来。“目前,我们床位全满了,老年公寓过冬的老年人,能占50%以上。”

73岁的曹福臣跟69岁的老伴朱女士已是第3年来幸福人生敬老院。曹福臣介绍,他的儿子和女儿都在德州市区上班,每年天冷了就把老两口接过来,跟孩子们一起住。“孩子们都上班,我们住平房习惯了,在孩子们家感觉别扭。”曹福臣说,住到敬老院跟很多老人在一起,有共同话题,作息时间也差不多。

“现在还没供暖,但敬老院的很多房间已经开空调了。”幸福人生敬老院的工作人员介绍,过年时老人的子女会将老人接回家过年,等过完年,要上班时再把老人送回来。



曹福臣和老伴已经连续3年,选择在老年公寓度过。 本报记者 孙婷婷 摄

齐鲁晚报·今日德州



齐鲁读者热线
96706
第8905期
www.qjwb.com.cn

2013年度 齐鲁晚报 火爆征订中……

全年订阅只需180元
尽享山东第一都市报!

发行站订阅电话: 0534-2681791

邮局订阅电话: 2105136